11Iro

HWmMs: HaTama
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.02.2005 10:34:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.02.2005 18:00:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7836/answer/7837




YBaxxaemas Haramma! [IpekpaTuTe KopMiieHHEe Ha 5 IHEM ¢ MOMeHTa IIprueMa MoHypasa. Ho pebeHKy
(mocne BO300HOBIEHUS KOPMJIEHUST) HEJENIo IofiaBaiiTe oupuaymbakTeprH (5 103 - 3 pas3a B IeHb).
[IummTe, ecnu 4To.



